五地购彩者擒大乐透头奖

"资深玩家"分享经验

阳林運

河南许

体彩 趣颂 大牙、西

第 21120期 110410-515

体彩 趣愛大天洒

前区胆 05 10 31 前区拖 15 17 21 25 27 后区施 05 11 片

2021年10月20日升步 60-059813-074900 050035 Cq5xqı 1倍

台计20元

■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透大奖得主当中,有不少为资深玩家,他们对选号有一套自己的经验,并且长年研究。前不 久,河南许昌 1666 万、江西赣州 1000 万、江苏徐州 919 万、广东韶关 854 万以及湖南益阳 831 万元得主 现身领奖。五地中奖者,有的采用复式投注,有的采用胆拖投注,还有的采用单式投注,均通过自选号码命 中体彩大乐透头奖。领奖时,他们大方分享了选号的经验。

1666 万得主领奖

"有一套自己的选号方法"



1666 万得主领奖 中奖彩票 购买,一直到现在,几乎没有间 决,没相信自己的直觉,临出票时 候更改了号码,导致我和一等奖 擦肩而过。 刘先生还说:"这次投注,我

买完第一张胆拖票的时候,感觉 不太稳妥,为了保险,更换了2 个号码后又投注了一张几乎一 样的胆拖票。没想到,两张彩票 都中了。不过这次中奖也算圆了 我的心愿, 毕竟购彩这么多年 了,虽然说一直把大乐透当作一 项日常爱好,但还是希望中个大 奖的。

10月22日,河南许昌购彩 者刘先生在家人的陪同下, 现身 省体彩中心领走大乐透 1666 万 元大奖

20 日,在体彩大乐透第 21120期开奖中, 刘先生通过2 张前区 3 胆 5 拖+后区 2 拖的胆 拖票,中出2注831万元一等奖 及小奖若干注,合计收获奖金 1666 万元。

据了解, 刘先生是一位资 深大乐透购彩者。他说:"我从 大乐透上市推广第一期就开始

"大神级选号,4 胆全中"

10月18日, 江西赣州购彩

16 日, 在体彩大乐透第

者何先生在朋友的陪同下, 现身

省体彩中心领走大乐透 1000 万

21118 期开奖中, 何先生通过一

张前区 4 胆全拖+后区 2 拖的胆

拖票,中出 1 注 1000 万元一等奖

1000 万得主领奖

断过购买。刚开始接触时,什么 样的投注方式都试过, 我比较 喜欢复式投注,5年以后积累 了一些经验,就转向胆拖式投 注。我觉得这种方式比较容易 中奖。

谈起选号经验,刘先生表示: "我有一套自己的冼号方法 按昭 这种方法, 我基本一到两期就能 中一次小奖,毕竟投注金额也不 多,奖金也不多,但是总有些回 报。半年前有3次,因为犹豫不

领奖时,何先生喜上眉梢,他

。这次中得一等奖的彩票,是

说自己购买体彩3年,从最初购

买单式票到选择复式投注,再到

购买胆拖票,是大乐诱的"资深玩

一张前区 4 胆全拖票,4 个胆码

全部选对,直接揽获一等奖,可谓

及小奖若干注。

家"

"大神"级选号。

领奖时,何先生表示,自己算 一名青年企业家, 常年在外地 做生意,购买体彩大乐透是忙碌 之余的一个小爱好。他近期正准 备把事业的重心转移到家乡,谁 知在回乡的途中购买的体彩大乐 透,竟收获了一等奖。

919 万得主领奖

"看走势图,精心编号码"

前不久, 江苏徐州一对年 轻夫妻结伴现身省体彩中心, 领走大乐透919万元大奖。

9月29日,在体彩大乐透 第 21113 期开奖中, 小两口通 过一张 6+3 复式票,中出 1 注 900 万元一等奖及小奖一连串, 单票收获奖金 919 万元。

据了解,小两口在徐州当 地做海鲜生意,受疫情影响,这 两年生意时好时坏。闲暇时,小 两口都喜欢玩彩票解解闷,在 此之前虽说没中过什么大奖,但 并不影响他们玩彩的乐趣。

在众多彩票游戏中,小两口 首选体彩大乐透,在投注时相当 谨慎,经常查看走势图,一揣摩 就是老半天,出手时都是经过精 心编制的小复式。

当期编完号码后,他们颇 为满意,认为后区号码太吉利 了,谐音就是"是我发"。结 果,天随人愿,他们成功拿下 919 万元大奖。

854 万得主领奖

"研究走势图,根据经验选号"

10月14日,广东韶关购彩 者章先生现身市体彩中心,领 走大乐透 854 万元大奖。

13 日,在体彩大乐透第 21117 期开奖中,章先生通过一 张前区3胆10拖+后区1胆3 拖的胆拖票,中出1注835万 元一等奖及小奖一连串,单票 收获奖金854万元。

据了解,章先生并非韶关

本地人,当时正出差到此。路过 体彩店时,章先生看到店内有购 彩者,就进到店内研究起大乐透 走势图,然后根据自己的经验买 一张胆拖票。

章先生表示,他有自己的投 注习惯,不盲目跟单,也不一味 地讲究奇偶均衡。他时常会中 些小奖,没想到这次能中大奖, 真是太幸运了。

831 万得主领奖

"每期号码都精心挑选"

10月21日,湖南益阳购彩 者刘先生现身省体彩服务大 厅,领走大乐诱831万元大奖。

20日,在体彩大乐透第 21120期开奖中,刘先生通过 一张 5 注号码、10 元投入的 单式票,中出1注831万元-等奖

据了解, 刘先生是资深购 彩者,每期的大乐透都购买。他 说:"每期号码都是我精心挑选 的呢!"

刘先生表示,得知买的彩 票中了一等奖后, 他兴奋得一 夜未眠,一早就开车直奔长沙 兑奖.

至于奖金的使用, 刘先生



说:"这几年,兄弟姐妹在外做生 意资金压力很大,这次中奖正好 可以帮他们缓解压力。

●观察

元大奖。

选号有乐趣 中奖靠运气

■陈敏

在体彩大乐透大奖得主当 中, 有不少人通过自选号码命中 大奖,且有的奖号,是通过观察号 码走势图 结合冷热 奇偶等指标 所选出来的。那么,这是否说明了 大奖号码是有规律可循的呢?

事实可能并非如此。众所周 知,数字乐透型游戏属于概率型 游戏,中奖号码完全随机产生,毫 无规律可循, 根本不可能有所谓 的"中奖公式"。

坚持自选号码,"坚持"是关 键,而中大奖,只不过是因为好运 来了,撞上了大奖。在坚持自选号 码的购彩者当中, 很多购彩者在 选号过程中发现了乐趣-

在体彩大乐透第 21120 期开 奖中,河南许昌 1666 万元得主 说:"我有一套自己的选号方法, 按照这种方法, 我基本一到两期 就能中一次小奖, 毕竟投注金额 也不多,奖金也不多,但是总有些 回报.....

在体彩大乐透第 21118 期开 奖中, 江西赣州 1000 万元得主 说, 自己从最初购买单式票到选 择复式投注,再到购买胆拖票,是 大乐透的"资深玩家"。这次中奖 的前区4胆全拖票,4个胆码全 部选对, 直接揽获一等奖, 可谓 "大神"级选号。

在体彩大乐透第 21113 期开 奖中, 江苏徐州 919 万元得主经 常查看走势图,一揣摩就是老半 天, 出手时都是经过精心编制的 小复式。

体彩大乐透第 21117 期开奖 中,广东韶关854万元得主说,他 有自己的投注习惯,不盲目跟单, 也不一味地讲究奇偶均衡。他时 常会中些小奖, 没想到这次能中 大奖.真是太幸运了。

在体彩大乐透第 21120 期开 奖中 湖南益阳 831 万元得主说, "每期号码都是我精心挑选的……"

坚持自选号码,购彩者在投 注方式上更为考究——不是单 一的单式投注, 而是复式投注, 或是囊括更多选号、投注金额较 少的胆拖投注,从而有效扩大中 奖面。在自选号码命中大奖的购

彩者当中,就有不少人喜欢使用 胆拖投注。

以"前区4胆拖+后区2拖" 的胆拖票为例,该票将前区35个 选号囊括其中,整体投入仅需62 元,是一款高性价比、高使用率的 胆拖票。还有"前区3胆全拖+后 区 2 拖"的胆拖票,投入 992 元, 在千元以内, 是不少资金量充足 的购彩者的投注选项之一

坚持自选号码,买,是关键。 在自选号码的过程中发现乐趣, 进而坚持购买彩票这一行为,不 放过任何一期有可能命中大奖的 机会。这,可能就是自选号码屡屡 命中大奖的真实原因。